Referat fra Fau møte 04.02.2025

Til stede:
Rektor: Renathe Fagerbakke 
SFO leder: Camilla Steinseth Ølnes
1.klasse: Chanett Bjorøy Solberg Kronheim og Martina Franck Høyvik
2. klasse: Julia Løken og Anniken Ekrem
3. klasse: Mariell Bjorøy og Kristine Aga Goksøyr
4. klasse: Agnes Vogler og Beate Hvidevoll Huus
5. klasse: Stine Joranger og Cathrine Knag
6. klasse: Anita Sorriano og Elisabeth Jørgensen-Seilen
7. klasse: Martin Ullebust og Linda Sandvik

1. Informasjon fra skolen
· Friminutter. Vi har jobbet i hele år med å erstatte Trivselslederprogrammet som vi tidligere har vært en del av. På grunn av svært høye priser, for lite, ville vi avslutte vår lisens hos dem, noe som også de flere andre skolene i Øygarden har gjort. Det vi nå har fått på plass her på skolen er:
Utstyrsbod der elevene kan låne utstyr til å bruke i friminuttet. Boden er akkurat nå betjent av elever frå 5.klasse (går på rundgang). 
· Kor. Karianne (lærer) har åpnet klasserommet sitt i storefri om tirsdager. Der er det koraktivitet for de som ønsker å være med å synge.
· Åpent bibliotek. Marte (lærer) er biblioteksansvarlig hos oss. Hun har åpent bibliotek hver mandag i storefri slik at de som vil lese kan finne bøker og være på biblioteket. 
· Innetid for 7.klasse. 7.klasse får bruke gymsalen i storefri en/to dager i uken. Dette har vært tradisjon i flere år nå.
· Tom og Marius (lærere) arrangert volleyballturnering for mellomtrinnet i gymsalen. Dette var i storefri i høst. De planlegger for nye turneringer fremover. Basketball? Bordtennis? Osv
· Den nye måten å organisere friminuttene på (alle de voksne har vakt hver dag, enten så spiser de med elevene eller så er de ute. Halvparten spiser med elevene, og halvparten er ute i friminutt) har gjort det mulig å få til disse tingene. Vi er veldig fornøyd med den nye ordningen!

· Det er snart tid for den årlige lesekonkurranse. Biblioteket vårt er oppgradert og klar for innrykk. Vi har hatt hjelp av skolebibliotekarene i Øygarden kommune (de som er ansatt som det) til å rydde og sortere i bøkene våre. Biblioteket er nå mer oversiktlig og mer innbydende enn det var tidligere (selv om det smertet noen av oss å måtte fjerne mange gode, gamle «klassikere» fra hyllene). 
Vi har også laget en biblioteksplan for skolen, den er på vei ut på hjemmesiden vår. 

· Basketball: Vi har hatt besøk av spillere fra Ulriken eagels. De hadde økter i klassene der de lærte elevene basketball. De delte også ut gratisbilletter til kampene sine. Flere av elevene våre har vært på kamp og det er en liten «basket-feber» på skolen for tiden. Det var veldig gøy da TV2 og spillerne kom tilbake for å lage repotasje om dette. Det blir spennende å se hva det blir til. Det var hovedsakelig 7.klasse og noen andre på mellomtrinnet som ble filmet. 

· Fredag er det planleggingsdag. Elevene har fri. Alle de voksne skal først på foredrag med Guttorm Helgøy. Overskrifta er: Barna som utfordrer. Dettte gjennomføres sammen med Brattholmen skule og Foldnes skule.  Etterpå skal vi være resten av dagen på biblioteket på Sartor. Temaet da er emosjonelle utfordringer i jobben (et opplegg som alle enhetene i Øygarden kommune skal gjennomføre)

· SFO: kunstlærer fra kulturskolen kommer hver mandag

2. Status Spond
De fleste er nå inne i Spond gruppen og det blir kommunikasjonsarena for klassene.

3. Kantine
Neste kantine er 19. mars. Nuggets i lefse med salat. Ansvar 7. klasse.
Ovn er dårlig på grendarommet.
Behov for at det lages en rutine. Elisabeth lager et forslag.

4. Foredrag FUG
Foredrag med FUG, foreldreutvalg, 5. mars.
Først lærerne, FAU fra 1630 og alle foreldrene/ FAU fra kl 18-20. 
Sendes ut invitasjon i Spond.
Tema samarbeid skole og hjem.
Dette er et foredrag FAU har søkt om og ønsker at flest mulig av foreldrene stiller på foredraget.
Fau møte 4.3 er avlyst.

5. Karneval
Karneval for 1-4. klasse 20. februar. Legges ut i Spond.

6. Dugnad ute i forkant 17. mai
Ansvar Beate. Dato 13. mai?
Barna som er fordelt på poster 17. mai må stå hele vakten.
 



