Referat SU-møte 6.12.23
[bookmark: _GoBack]Digitalt møte denne gongen. 
Deltakarar: Annette Henden (FAU-leiar), Robert Kaupand Sæle (politisk representant), Christel Brown (rektor), Elisabeth Hummelsund (ATG-Utdanningsforbundet), Inger Marie Øvretveit (skule – lærarar), Nina Rosenlund (skule – andre tilsett). 
Ikkje deltakande: elevråd; elevrådsmøtet med sakar skulle ha vore 6.12.23, men grunna sjukdom hos rektor, vert dette utsett. Referat frå elevrådet vil bli sendt ut i etterkant til deltakarar i SU. 

Sakar: 
1. Sakar frå elevråd – sjå kommentar over.
2. Sakar frå FAU
· Lego kafe 11.februar
· FAU ønskjer å få elevrådet med på denne, og at dei kan ta del i t.d. loppemarknad i ein del av Strandahallen.
· Skulekatalog
FAU har drøfta det dette, og det vart ikkje konkludert noko. Viss skulen tenkjer dette kan vere nyttig, så kan det gjerne bli brukt internt. FAU bed om at skulen vurderer om det er naudsynt å levere ut til alle klassane, eller kun bruke internt. 
· Søknadsgrupper; Annette Henden, Ingrid Boga Møgster og Evelin Revne er med in denne gruppa. 
· Kva anna kan vi søkje midlar om? 
· Trafikktryggleik
· Synfaring for trafikktryggleik vart gjennomført 5.12.23; saman med medlem frå samferdselkomiteen frå Vestland Fylkeskommune, politikarar frå Arbeiderpartiet, Strandatunet Bygdalag, rektorar frå Stranda skule og SUS, samt FAU-representant frå Stranda og SUS.
· Refleksbruk; dette ser vi har dabba av og vi ønskjer at dette vert fokus på. Her må skule og heim arbeide saman for å setje inn planar for korleis vi kan få auke opp forståinga til born om at refleks er viktig. 
· Open scene – heier på dette. Dato kjem.
· Dusjing etter gym tidlegare enn 5.trinn. FAU ønskjer at alle elevar skal ha gym, sjølv om dei har gløymt gymtøy. Dei elevane som ikkje kan av ulike grunnar, må då ha skriftleg melding. Rektor tek dette med tilbake til lærarane som innspel. 

3. Sakar frå skulen
· Lexplore og lesesatsning på Stranda skule. 
Lexplore er eit nytt kartleggingsverkty for lesing, og er teke i bruk i haust. Vi har no kartlagt samtlege elevar på 2.-7.trinn. Resultata på denne kartlegginga og resultat frå nasjonale prøver hausten 2023, viser at vi må øve på leseforståing med elevane våre. Frå januar 2024 vil skulen jobbe enda meir med lesing som dugleik, og vi treng støtte frå føresette til denne jobben. Det vil bli fokus på leselekser, vi kjem til å ha lesekurs på skulen, samt eit leseprosjekt utover vinter/vår. Meir informasjon om dette vil de få etter jul. 
· Økonomi; eit stramt budsjett i år og til neste år. Mykje av budsjettet vert brukt på løn, og her må vi spare inn i tida framover. 
Eventuelt: 
· Synfaring for trafikktryggleik vart gjennomført 5.12.23; saman med medlem frå samferdselkomiteen frå Vestland Fylkeskommune, politikarar frå Arbeiderpartiet, Strandatunet Bygdalag, medlemmer frå bygda, rektorar frå Stranda skule og SUS, samt FAU-representant frå Stranda og SUS (Robert Kaupang Sæle).

Tusen takk til alle saman for eit godt møte. Takk for det viktige samarbeidet denne hausten. Vi gler oss til vidare arbeid saman i SU.
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