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Tirsdag 29.november, 2022, kl. 20.00 – 21.30 
Sted: Personalrommet på Toftøy skule
Tilstede: Øystein, Elisabeth, Wilhelm, Bjørn Ove, Toyni, Marit, Stine, Cecilie, Tone Linda og Eyvind 


 
Agenda
38.22   Godkjenning av innkalling og referat 
Vedtak: Referatet fra møtet 6.september 2022 og innkalling til kveldens møte blir godkjent. 

39.22  Info fra rektor/avdelingsleder 
Fungerende rektor informerer litt om situasjon, kirken kommer til skolen info kommer via transponder. Fint at kirken kommer til oss, det blir da litt mer smidig i forhold til transport. Gode tilbakemeldinger etter refleksaksjonen, skolen følger opp om morgenen, spesielt i rundkjøringen. Lærerene har snakket om politiet til elevene i etterkant av refleksaksjonen. Gode reaksjoner, god bruk av vestene. Fornøyd med utstyret (vester og pannebånd/luer). “Beste” klasse i refleksbruk kåres hver måned, FAU fikser premie. Popkorn, film og saft. Elisabeth skal høre med lærerne om det er OK.

Kjapp info om SU-møte og sakene som ble tatt opp. Utleie av gymsal, kommunen krever et gebyr for leie av gymsalen. FAU og skolen synes ikke at det er rett. Bursdagsfeiring skal være inkluderende, økonomi skal ikke være et hinder for dette. Det er igangsatt arbeid med å forbedre utearealet. Det er enighet om at det må etableres en plan for hele området. Det pågår også arbeid i FAU med søknader om midler til diverse uteaktiviteter.

Det har vært diskusjoner politisk om nedtrekk av fagarbeidere i kommunen. SU har notert noen gode argumenter som sendes til kommuneadministrasjonen for å beholde personellet vi har ved skolen.

Julegrantenning onsdag 7.desember kl. 18-19 
Elisabeth sender ut innkalling i transponder. 

Vedtak: FAU tar informasjonen til orientering.


40.22  Info fra FAU-leder om aktivitet de siste ukene
FAU har fått Kiwi til å sponse frukt og Spar Rong til å sponse brød og smør til helseuken skolen hadde i uke 47. Det er søkt om råd og sponsing hos flere malerfirma for å fullføre prosjektet med å male opp noen aktivitetsstasjoner på skoleplassen. Søknad om sponsing av bordtennisbord til uteområde hos ildsjelfondet ble avslått.
Forslag til vedtak: FAU tar informasjonen til orientering

41.22    Årshjul - julegrantenning og julefrokost/grøt
Vi ser kjapt gjennom årshjulet og ser hvilke aktiviteter som nærmer seg. Det kom opp forslag om å ikke ha julefrokost, men at FAU istedenfor er med å betale for julegrøten. Julegrantenning onsdag 7.desember kl. 18-19 
Elisabeth sender ut innkalling i Transponder. 

Vedtak: 
Julegrantenning7. desember:: FAU sponser og organiserer pepperkaker 20 bokser, saft, beger, kopper og vann. Bord setter skolen ut ved døren. Wilhelm ordner saft, kopper og pepperkaker. 
Saftbar: Øystein T, Bjørn-Ove, Øystein V, Eyvind. Pepperkakebord: Toyni og Cecilie. Kaffe fra skolen. 

Julegrøt 19.desember: FAU står for grøt mandag 19.desember kl.1030. Skolen står for tilbehør + saft. Øystein hører om pris og bestiller.


42.22    Ymse
Har noen saker de vil ta opp? 
· Svar fra elevrådet om hva de ønsker av lekeapparater på gamleskolen?? Det har kommet innspill fra elevrådet, Elisabeth har oversikt og tar dette med i planen for uteområdet.  Det er allerede søkt om bordtennisbord, men den ble dessverre avslått..
· Lys på skoleplassen blir tatt opp. Nye lys er hengt opp på skoleveggen. Nye pærer på gangvei. Elisabeth sjekker om det kan henges opp flere lys.
· Innspill at det er kantine for ofte. Innspillet diskutert i FAU. Det snakkes i klassene om at det ikke er alle som skal/vil i kantinen. God læring både på godt og vondt. Vedtak om at kantinen videre er åpen ukentlig. 
· Bjørn Ove tar saken videre i forhold til å male spill/aktivitetsstasjoner på asfalten på skoleplassen.

· Innspill om dårlig tilstand på skoleplassen oppe ved gamleskolen. Det jobbes med flere ting for å gjøre uteområdet bedre, ref. info fra SU og skolen. Elisabeth sjekker om det er noe farlig opp på skoleplassen.

· 17.mai!!! Marit sjekker erfaringsdeling og mappe fra i fjor. Wilhelm sjekker om innspill fra FAU er tatt med i evaluering.

Neste møte: 14.februar



