Referat FAU-møte Toftøy skule 
 
Torsdag 2.juni, 2022, kl. 20.00 – 21.30 
Sted: Personalrommet på Toftøy skule
Tilstede: Marianne, Herborg, Bjørn Ove, Øystein, Kjell-Mikkel, Arne-Petter, Guro, Stine, Tonje, Katrine, Anne og Wilhelm.
 
Agenda
19.22   Godkjenning av innkalling og referat 
Vedtak: Referatet fra møtet 3.mai 2022 og innkalling til kveldens møte blir godkjent. 
 
20.22   Info fra rektor/avdelingsleder
Rektor informerer litt om situasjonen på skolen. Rotter på kjøkkenet. Flyktninger 10-12 stk som er her nå. Litt info om neste år og lærerkabalen i de ulike klassene. Det skal kuttes kommunalt, men rektor regner med at Toftøy skule ikke blir berørt i denne omgang. 
Skolen har fått tilbud om gratis buss til svømmehallen men da må en av klassene begynne 8.20. Den har skolen tilgjengelig mandager 8.30 - 11.00. Det er en kommunal servicebuss. Kompensasjonstilbud for koronatiden til høsten: frokostkafe fra 4.klasse (8.00 - 8.30). 
Vedtak: FAU tar informasjonen til orientering. 
 
21.22    Orientering om 17.mai
Marianne rapporterer om god omsetning, beste på mange år. 14865 kr i overskudd.
Vellykket opplegg. Innspill om at det var litt rart at sekkeløp og potetløp kostet 2 bonger. Kunne vært bedre annonsering av de ulike aktivitetene. Kunne kanskje ha printet ut kart. Mer info om hvor de ulike foreldrene skulle stå på post. Dårlig merking av glutenfrie, eggefrie og melkefrie kaker. Oppryddingen var utfordrende. Kan 17.mai-komiteenledere for rydding, ha på refleksvester når de begynner å rydde?
Vedtak: Vi informerer komiteen om innspillene.

22.22   Temaforeldremøter
FAU-leder har vært i kontakt med leder i Barnevakten Leif Gunnar Vestbøstad Vik for tips, informasjon og diskusjon rundt det. LG tipset om at vi må ta opp i kommunalt FAU og søke om å få det dekket for å slippe kostnaden. Ta det samme dag som det vanlige foreldremøtet? For at flest mulig skal få det med seg.
Vedtak: Vi jobber videre med å få dette til i samarbeid med skolen og Barnevakten.
   
23.22   Aktivitetsårshjul FAU Toftøy skule
Hvordan går det med årshjulet? Guro har laget, alle kan komme med innspill. Link er delt i disk. Det skaper engasjement. Alle kan enda komme med innspill.
Vedtak: Vi jobber videre med å “ferdigstille” og satser på at det skal gjelde fra neste skoleår 22/23

24.22   Avslutning 16.juni
Lærerne ønsker at FAU bidrar med noen aktiviteter og mat på avslutningen, hvordan kan vi best løse det? 
Vedtak: Vi går for vann, saft, kaffe, kjeks og is. Øystein tar med stokk og spiker, Guro lager rebus og arrangerer foreldrefotballkamp m/utkledning. Kjell-Mikkel tar sekkeløp.

25.22    Ymse
Har det kommet inn saker fra andre? 
· Frisbeebanen bør ryddes.
· Sykkelstativ og lekeapparater. Ingenting er lagt inn i budsjettet, men FAU kan komme med innspill. Både skole og FAU kan komme med innspill. Når det gjelder sykkelstativ så blir ikke de stativene som står på gamleskolen brukt. 
· Marianne Bru gir seg som kasserer, ny kasserer blir Janin Falke.
Vedtak: Dette er saker som FAU tar med seg videre inn i neste skoleår. Da ønsker vi også den nye kassereren velkommen.

Første møte etter sommerferien: tirsdag 30.august.
 

