Referat frå FAU-møte Toftøy skule  
 
Måndag 27.september, 2021, kl. 20.00 – 21.30 
Sted: Toftøy skule
Tilstede: Guro Gunnarsen, Kjell-Mikkel Vik, Julia Woehlert, Marianne Bru, Elisabeth Strandtun, Øystein Torsvik, Bjørn-Ove Johnsen, Tonje Skåla Magnesen, Solveig Barmen-Johnsen, Stine Otterlei, Anne Drange Torsvik, Wilhelm Torsvik
 
Saker 
28.21   Velkommen 
[bookmark: _GoBack]Velkommen til nytt FAU. Presentasjonsrunde av klassekontaktene. 

29.21   Info fra rektor 
Informasjon om krinsgrenser og annet nytt fra administrasjonen. Ledelsen er positive til en utvidelse av skulekrinsjustering for Misje og Turøy, med bakgrunn i både økonomi, læremiljø og areal. 
Vedtak: FAU tar informasjonen til orientering. 

30.21    Kantine på Toftøy
Elisabeth informerte om eventuell kantinedrift ved skolen. Fordeler og ulemper har blitt tatt opp i personalet angående om det er forsvarlig å drive kantine på skolen i forhold til gratisprinsippet. Skolen ønsker at 7. klasse skal drive kantinen og at pengene som blir inntjent skal gå tilbake til alle elevene på skolen ved innkjøp av for eksempel julegrøt, felles lunsj o.l. Skolen kommer tilbake til dette når de har bestemt seg for hvordan kantinen skal driftes.
Vedtak: FAU tar informasjonen til orientering.

31.21    Krinsgrenser
FAU-leder lufter et høringsforslag som skal sendes til kommunen angående en eventuell utvidelse av krinsgrensen. FAU ser, i likhet med skolen, positivt på denne saken.
Vedtak: FAU ble enige om at forslaget til uttale kunne brukes

32.21     Godkjenning av innkalling og referat 
Vedtak: Referatet fra møtet 16.juni 2021 og innkalling til kveldens møte ble godkjent. 

33.21            Ymse
 - FAU ønsker å følge godt med på eventuelle konsekvenser tilknyttet de store økonomiske kuttene skolen nå opplever, og ønsker en åpen dialog med skolen om dette.
- 7.klasse trenger to hovedkontakter fra 3. og 5.klasse som kan delta i planlegging av 17.mai.



