Fau-møte 7.februar 
Til stede: 
Lena Horgen Egeland, Stian Stenehjem, Lene Habbestad, Julianne Kaalaas Håland, Richard Cudmore, Stig Alvheim, Margrete Moldestad Hopland
· Ny skole
· Stian Stenehjem har fått hovedansvar innad i FAU for saken «Ny skole». 
· [bookmark: _GoBack]På forrige FAU-møte ble det enighet om at en arbeidsgruppe får mandat til å arbeide med saken «ny skole». Arbeidsgruppen består av Silje Ulveset, Richard Cudmore, Bernt Nordvik og Lennart Fjell. 
· Richard Cudmore oppdaterer FAU rundt saken og plan videre: 
· FAU Ulveset og FAU Skålevik skule har hatt et samabeidsmøte og jobber tett for å innhente informasjon om saken. De har hatt og skal ha møter med politikere fra ulike parti. 
· Det er blitt skrevet flere leserinnlegg i Vestnytt. 
· Skolesaken er utsatt på ubestemt tid. Den kommer kanskje opp igjen mot sommeren. 
· Utbedring av vestsidevegen ble diskutert. I hvilken grad har denne betydning for hvor skolen skal ligge?
· FAU diskuterte problemstillingen dersom det blir én stor skole: Dette vil bli den største barneskolen i kommunen. Da bør vi jobbe for skolens innhold; de fleste fasiliteter være til stede. Badebasseng, flerbrukshall o.l. Vi er opptatt av at det bør være en treparallell, og ikke en toparallell-skole. 
· 17.mai
· Arbeidsfordeling for 3.trinn er gjennomført og det skal avholdes møter de kommende ukene. 

· Hvordan går det på skolen?
· Det har den siste tiden vært stort fravær blant både elever og ansatte. Noen klasser har hatt felles undervisning. Fau opplever at skolehverdagen har gått greit, tross annerledes dager. 
· Flott med skoletur for 7.klasse. Inntrykket er at elevene hadde en fantastisk tur med gode opplevelser.
· Det oppleves at ballbingen kan være et noe konfliktfylt område. En del konkurransepreget. Grusbanen kan oppleves å være litt utrygg, hvis det ikke er voksne til stede. Dette gjelder også for skogområdet. Et forslag fra FAU er å engasjere 7.trinn som trivselsledere i friminuttene, nå som det er grønn sone. 

· Eventuelt
· SFO: Julianne Kaalaas Håland i FAU informerer fra SFO: Ute er elevene blandet, inne er de fortsatt i grupper. Det fungerer greit. 
· FAU ønsker midler til å oppgradere ballbingen. Basketkurvene bør også oppgraderes. Hvis vi får inn penger, kan FAU gjøre jobben på dugnad, gjerne i sommerferien. Lena Egeland tar kontakt med Cecilie Dahl (rektor) for å høre om det er mulig å få midler til dette. Om det blir vanskelig, prøver Stian Stenehjem å søke om sponsormidler for å få dette gjennomført. 
Referent: Lena Horgen Egeland


