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1. Til stede:
a) Lena Horgen Egeland (ny FAU-leder)
b) Anja Ulveset (SMU representant)
c) Morten Ramberk
d) Per Kristian Knudsen 
e) Cecilie Dahl (Rektor)
f) Lene Habbestad (Kasserer)

2. Godkjenning av møteinnkalling og saksliste

3. Rektors kvarter
a) Forteldreundersøkelsen. FAU har hatt et ønske om at denne skal gjennomføres. Mange foresatte har svart. Det er likevel en del foresatte som enda ikke har gjennomført spørreundersøkelsen. Skolen har mulighet til å sende ut sms-påminnelser. Stadig flere svarer etter en påminnelse. Her er det viktig at flest mulig svarer for å få et så riktig resultat som mulig. Det vil bli en gjennomgang i FAU etter at svarfristen er ute. Her kan man sammenligne med andre skoler på landsbasis/fylke.
b) Neste skoleår: Det vil bli noe færre undervisningstimer neste skoleår på grunn av kommunens økonomi. Likevel skal man få til å få en forsvarlig pedagogisk skole. Mange foresatte og elever er spente på hvem som blir kontaktlærere neste skoleår. Dette er enda ikke bestemt. Så snart man har alt på plass skal man gi ut informasjon til foresatte. Informasjonen vil komme før skoleåret er over. 
c) 17.mai-feiring. Ingen tradisjonell feiring i år. På forrige FAU-møte ble det bestemt at skolen skal arrangere 17.mai-feiring i skoletiden, der FAU har ansvaret for mat, drikke etc. Lærerne er godt i gang med planleggingen av dette. Feiringen vil foregå kohortvis på to ulike dager (1.-4.trinn og 5.-7.trinn). Man har et ønske om et lite musikkorps, men det blir ikke bestemt før man ser smittevernreglene i denne perioden. 
d) Førskoledag. Det er ca 30 elever som starter i 1.klasse høsten 2021. Førskoledagen vil bli gjennomført fredag 4.juni. Denne dagen håper skolen å få gjennomført både førskoledag og et foreldremøte, hvis smittevernreglene tilsier at det er mulig. Hvis smittenivået er det samme som per nå, vil et foreldremøte inne i skolebygget ikke være mulig. 

4. 17.mai-feiring i skoletiden 
a) Dato for gjennomføring:  
· 5.-7.klasse: 11.mai
· 1.-4.-klasse: 12.mai
b) Mat og drikke etc til festen: 
· Circle Key sponser med boller og ketchup/sennep. Leverer maten på morgenen begge dager. 
· Kjersti: Sponser med is. Skolen kan oppbevare dette i frys.
· Kiwi: Sponser med pølser, pølsebrød og fruktfat. Lena leverer dette til skolen 10.mai.
· Husbyggernes Innkjøpskontor AS sponser med kr 2000. Dette vil bli brukt til drikke, plastglass og premier. 
c) FAU vil skrive et informasjonsskriv til de foresatte, der sponsorer vil være tydelig markert. 

5. Penger til juleverksted og neste års 17.mai-feiring. Hvordan få inn penger på konto? 
a) Her kom det en del forslag til hvordan man kan tjene inn penger til et eventuelt juleverksted og 17.mai-feiring til neste år. 
· Spillkveld eller utstillingskveld, der foresatte baker boller/kake som blir solgt til de som kommer. 
· Lotteri/selge lodd/basar
· Skal vi la være å arrangere juleverksted på grunn av budsjettet i år?
· Henvende seg til kommunen. Kan vi få støtte? 
b) Vi ble enige om at vi tenker på dette og tar det opp igjen ved første FAU-møte neste skoleår. 

6. Bruk av Transponder i forbindelse med FAU
a) Vi ble enige om at vi ønsker at skolen skal ta i bruk Transponder for å nå ut til alle foresatte med informasjon fra FAU. 
· Fau er lite synlig for de foresatte, og det ønsker vi å gjøre noe med. Vi ønsker at så mange som mulig engasjerer seg i skolen til ungene sine og at så mange som mulig får muligheten til å stille på møter. 
· Innkalling til årsmøter skal bli gitt på Transpoinder
· Referat skal bli sendt ut på Transponder. 

7. Oppdatering fra SMU-representant Anja Ulveset 
a) Det er enda ikke noe nytt i saken omkring overgangsfelt. Vi venter på dato for når dette skal blir gjort. 
b) Tilsynsrapporten viser at en del av skolen må utbedres. En del skal utbedres i sommer. Frist 30.juni på å utbedre påleggene som har kommet. 

8. Eventuelt
a) Jostein Foldnes fra Moglegheitstudiet arbeider med å finne plassering av den nye skolen. I neste fase vil det mest sannsynlig handle om det arkitektoniske. Noen skal tegne skolen, og da er det viktig at foresatte engasjerer seg. Ønsker man en baseskole, eller har man sterke meninger omkring dette? Her er det viktig med engasjement.  
b) Økonomi: Om man har bekjentskaper som har materialer (til f.eks sløydsalen eller tekstil) er det veldig ønskelig for skolen å ta imot dette til bruk i undervisningen. Alt er kjærkomment på skolen. 
c) 17.mai på selve dagen (17.mai): Elevene i 3.klasse har ansvaret for å pynte gjerdet og vinduene ut mot bilveien før 17.mai. Det vil være kortesje slik som det var i fjor. Det er få som har meldt seg til å stille med kjøretøy, så her er det bare å melde seg om du ønsker å delta. Man kan stille med sykkel, traktor eller annet, så lenge man kan bevege seg 20 km/t.

9. Ny dato for nytt FAU-møte og SU-møte
a) FAU-møte: Torsdag 27.mai 19.30
b) SU-møte: Mandag 7.juni 18.00 
(Dette referatet gjelder som møteinnkalling)

Referent: Lena Horgen Egeland


